MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA ABUTATENIA U KINMnN 111.02312.1
| | roa i OBbEM | i TUM
MAPKA v MOAETE % unycka | pearatens ;. TANKAM 4 mpygopa
Huyndai | Tucson . 20042010 | 2.0;27 | AKOMA, MKON | BCE
KIA ' SportageIl ' 2004-2010 ' 2.0:2.7 ' AKNM, MKNMO BCE
3awuTa

[anka 3aknaaHas M10x100/20

bont M10x70
LLlanba 10

Brynka h=10 mm

" Bont M8x50
[[anka 3aknagHas M10x100/20 u
it / LLlaiba 8
bont M10x70
LLlanba 10
| |
UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: ! i
| |
1. YctaHoBuUTb ramku 3aknagHsie M10x100/20 B oTBepcTus nogpamMmHuka HanmeHosaHune : Kon-Bo : MoMeHT 3aTskkK
aBTomMobuns. Bont M8X50! 2 wr. | 24.0 Hwm
2. 3a1HI0K0 YacTb 3alUMThl 3akpenuTb Bontamm M10x70 K yCTaHOBMEHHbLIM rankam bont M10x70} 2 wTt. | 47.0 Hm
3aknagHbiM M10x100/20, nepeaHiol YacTb 3akpenuTb 6ontamu M8x50, BBEPHYB UX Wanba 8 2 wr. |
B pe3bboBble 0TBEPCTUSA nogpamHuka yepes BTynkn h=10mm. Fa M%a:g(a) /;8: g k. 2
3. 3aTtaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHus. icnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA S 33'(”3'&;3;”“& hx-10 MM: > $I :
% | . |
3anpetleHo. aumra! 1wt
|
|
:

[fponsBoanTeNnsb BrnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUTLI.
TexHunueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


